LA SIMPLIEYING



Lineas sutiles y formas sobrias

la convierten en una iluminaria

que ilumina de forma indirecta.

Sus distintos acabados en metal

y el reflejo de sus tres LEDs generan
una luz célida e intima. La coleccion
haido creciendo y evolucionando
para adaptarse a los distintos
espacios en cada una de sus
versiones; colgante de un cabezal,
colgante de tres cabezales, una
nueva version colgante sube y baja,
apliques, sobremesa y pie de salon
en dos alturas. La sencillezy la
pureza de esta coleccion la hace
especialmente versétil para adaptarse
tanto en contract como en retail.

REF. 4921

DISENIO - DESIGN. JORDI JANE
VARIANTES - VARIATIONS. LACADO BLANCO - WHITE LACQUERING (A0
COVER PHOTO - LACADO GRIS MARENGO ~ ANTHRACITE GREY LACQUERING (7%
FOTO DE CUBIERTA LACADO COBRE METALIZADO - METALLIC GOLDEN LACQUERING (02525 Tanaui sagLe)
REF. 4920 LACADO DORADO METALIZADO ~ METALLIC GOLDEN LACQUERING (92525 GUNDAR METALLIC SATIV)
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Subtle lines and simple shapes
combine to make a luminaire which
illuminates indirectly. Its different

metal finishes and the light from its .

three LEDs generate a warm and o vl T % o Vil 4 w0
cosy glow. T%e collection has been l”f“l' 1t it B {IL 1 g =
growing and evolving to adapt to ‘ S L S|
different spaces in each of its . - 1
versions; pendant with a single
head, pendant with three heads,
a new pendant version that goes
up and down, wall lights, desktop
lamp and living room standing lamp
in two heights. The simplicity and
purity of this collection makes it — . | i | , 2
especially versatile so it can be . |
adapted both for contract and
retail design.

REF. 6921

REF. 1 -4922
REF. 2 - 7020 PLA




Pla 20 S.

86 mm

@200 mm

Acesorios / Accessories

MAX. 3.000 mm
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Codigo / Code Acabados / Finishes

6913 Lacado blanco texturado
Textured white lacquering (RAL 9016)

6914 @ Lacado gris marengo

Anthracite grey lacquer (RAL 7016)
6504 @ Lacado cobre metalizado

Metallic copper lacquering (D2525 Tanami Sablé)
6595 Lacado dorado metalizado

Metallic golden lacquering (D2525 Gundar Metallic Satin)

ESP. Pantalla inyectada en aluminio. Pantalla difusora de la luz y protectora de los LEDs
en policarbonato inyectado, ocupando todo el perimetro de la pantalla de aluminio,
dejando Unicamente el espacio para los 3 LEDs habilitados. Cable eléctrico de 3 metros
de longitud.

ENG. Aluminium injected shade. The internal diffuser is manufactured in injected
polycarbonate to cover the whole perimeter, leaving only the three direct-to-mains LEDs
used in this model, visible. Three-metre electrical cable.

2382 Lacado blanco
Matt white lacquering (RAL 9016)

Lacado negro mate
Matt black lacquering (RAL 9005)

2383 @

ESP. Base y sotabase, inyectadas en zamak, para fijacion del colgante a techo.

ENG. Injected zamak base and back-base, for fixing suspension to the ceiling,

4913 Lacado blanco
Matt white lacquering (RAL 9016)

Lacado negro mate
Matt black lacquering (RAL 9005)

4914 @

ESP. Accesorios para montaje de colgante con tres cabezales. Base estampada en
acero con sistema interno para fijacion de los 3 cables. Sota base inyectada en zamak.
Fijador de los cabezales en forma triangular, fabricado en acero.

ENG. Accessories for assembling the three-heads suspension. Steel stamped base with
internal system for fixing the three wires. Back-base injected in zamak. Triangular head
fixator, made of steel

PLA

Datos técnicos / Technical data

@200 mm | H. 3.000 mm

3 x DOB LED 5W

500 (x3) lumen

2700 K | CRI 90

3-step MacAdam | PF. 0,95
Dimable / Dimmable

Clase Il: Aislamiento basico
mas aislamiento reforzado
Class II: Basic insulate plus
reinforced insulation

Pla 40 S.

118 mm

é

MAX. 3.000 mm

@400 mm

Acesorios / Accessories

-
g

@67 mm

36 mm
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Codigo / Code  Acabados / Finishes

6915 Lacado blanco texturado
Textured white lacquering (RAL 9016)

6916 @ Lacado gris marengo

Anthracite grey lacquer (RAL 7016)
65908 @ Lacado cobre metalizado

Metallic copper lacquering (D2525 Tanami Sablé)
6599 Lacado dorado metalizado

Metallic golden lacquering (D2525 Gundar Metallic Satin)

ESP. Pantalla estampada en acero. Pantalla difusora de la luz y protectora de los LEDs
en polimetilmetraquilato (PMMA) traslucido satinado termoconformado de 3 mm de
grosor, ocupando todo el perimetro de la pantalla de aluminio, dejando Unicamente el
espacio para los 3 LEDs habilitados. Cable eléctrico de 3 metros de longitud.

ENG. Steel stamped shade. Internal diffuser shade in translucent polymethyl-
methacrylate (PMMA) with satin-finish, thermoformed to 3 mm thick to cover the whole
perimeter, leaving only the three direct-to-mains LEDs used in this model, visible.
Three-metre cable.

2382 Lacado blanco
Matt white lacquering (RAL 9016)

Lacado negro mate
Matt black lacquering (RAL 9005)

2383 @

ESP. Base y sotabase, inyectadas en zamak, para fijacion del colgante a techo.

ENG. Injected zamak base and back-base, for fixing suspension to the ceiling,

4915 Lacado blanco
Matt white lacquering (RAL 9016)

Lacado negro mate
Matt black lacquering (RAL 9005)

4916 @

ESP. Accesorios para montaje del colgante con sistema de sube-y-baja. Base y sota
base inyectadas en zamak. Base de peso en aceroy regulador en altura en resina (PLA).

ENG. Accessories for assembling the suspension as an up-and-down system. Base and
back-base injected in zamak. Weight-base in steel and height adjusting component in
resin (PLA).

PLA

Datos técnicos / Technical data

@400 x 118 mm | H. 3.000 mm

3xDOBLED7W

665 (x3) lumens

2700 K| CRI 90

3-step MacAdam | PF. 0,95
Dimable / Dimmable

Clase Il: Aislamiento basico
mas aislamiento reforzado
Class II: Basic insulate plus
reinforced insulation



Pla 60 S.

S

156 mm

MAX. 1.300 mm
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Codigo / Code Acabados / Finishes

6917 Lacado blanco texturado
Textured white lacquering (RAL 9016)

6918 @ Lacado gris marengo

Anthracite grey lacquer (RAL 7016)
6647 @ Lacado cobre metalizado

Metallic copper lacquering (D2525 Tanami Sablé)
6648 © Lacado dorado metalizado

Metallic golden lacquering (D2525 Gundar Metallic Satin)

ESP. Pantalla estampada en acero. Pantalla difusora de la luz y protectora de los LEDs

Datos técnicos / Technical data

@600 x 156 mm | H. 1.300 mm

LED MW

865 (x3) lumens

2700 K | CRI 90

3-step MacAdam | PF. 0,95
Dimable / Dimmable

Clase I: Aislamiento basico
Class I: Basic insulation

Datos técnicos / Technical data Pla W.

208 mm

@75 mm

0600
m en polimetilmetraquilato (PMMA) traslucido satinado termoconformado de 3 mm de
grosor, ocupando todo el perimetro de la pantalla de aluminio, dejando Unicamente el
espacio para los 3 LEDs habilitados. Cable eléctrico de 3 metros de longitud. Modelo
de 60 cm didmetro, incluye la base de fijacion a techo.
ENG. Steel stamped shade. Internal diffuser shade in translucent polymethyl-
methacrylate (PMMA) with satin—finish, thermoformed to 3 mm thick to cover the whole
perimeter, leaving only the three direct-to-mains LEDs used in this model, visible.
Three-metre cable. 60 cm diameter model, includes canopy.
Pla35T. Codigo / Code  Acabados / Finishes
6919 Lacado blanco texturado ©200 mm | H. 353 mm
Textured white lacquering (RAL 9016)
6920 @ Lacado gris marengo 3xDOBLED 5W
Anthracite grey lacquer (RAL 7016) 500 (x3) lumens
2.700 K| CRI 90
4919 @ Lacado cobre metalizado 3-step MacAdam | PF. 0,95
c Metallic copper lacquering (D2525 Tanami Sablé) Dimable / Dimmable
€
3 4920 ©® Lacado dorado metalizado
Metallic golden lacquering (D2525 Gundar Metallic Satin) Clase II: Aislamiento basico
0200 mm mas aislamiento reforzado
Class II: Basic insulate plus
reinforced insulation
ESP. Pantalla inyectada en aluminio. Pantalla difusora de la luz y protectora de los LEDs
en policarbonato inyectado, ocupando todo el perimetro de la pantalla de aluminio
dejando unicamente el espacio para los 3 LEDs habilitados. Interruptor aéreo habilitado
en el cable de conexiéon. Base de peso de 5 mm de grosor.
ENG. Aluminium injected shade. The internal diffuser is manufactured in injected
polycarbonate to cover the whole perimeter, leaving only the three direct-to-mains LEDs
used in this model, visible. Aerial switch included on connection cable. Weight base with
5 mm width.
Acesorios / Accessories
| € 2401 Dimmer Aéreo
@ 8 Aerial swiched
83 mm

PLA
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REF. 7023

Cddigo / Code  Acabados / Finishes

7021 Lacado blanco texturado
Textured white lacquering (RAL 9016)

7022 @ Lacado gris marengo

Anthracite grey lacquer (RAL 7016)
7023 @ Lacado cobre metalizado

Metallic copper lacquering (D2525 Tanami Sablé)
7024 © Lacado dorado metalizado

Metallic golden lacquering (D2525 Gundar Metallic Satin)

ESP. Pantalla inyectada en aluminio. Pantalla difusora de la luz y protectora de los leds
en policarbonato inyectado, ocupando todo el perimetro de la pantalla de aluminio
dejando unicamente el espacio para los 3 leds habilitados. Brazo y base de fijacién a la
pared en acero. Sistema de fijacion a pared mediante iman de neodimio.

ENG. Aluminium injected shade. The internal diffuser is manufactured in injected
polycarbonate to cover the whole perimeter, leaving only the three direct-to-mains LEDs
used in this model, visible. Arm and fixation base to the wall in steel. Neodymium magnet
wall fixing system.

PLA

Datos técnicos / Technical data

@74 mm x 208 mm

3xDOBLED5W

500 (x3) lumens

2.700 K| CRI 90

3-step MacAdam | PF. 0,95
Dimable / Dimmable

Clase I: Aislamiento basico
Class I: Basic insulation
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Pla120 F. Codigo / Code Acabados / Finishes Datos técnicos / Technical data
- 6921 Lacado blanco texturado 0240 mm | H. 1.205 mm
Textured white lacquering (RAL 9016)
6922 @ Lacado gris marengo @ 3 x DOB LED 5W
Anthracite grey lacquer (RAL 7016) 500 (x3) lumen
2.700 K | CRI 90
4921 @ Lacado cobre metalizado 3-step MacAdam | PF. 0,95
Metallic copper lacquering (D2525 Tanami Sablé) Dimable / Dimmable
4922 © Lacado dorado metalizado
Metallic golden lacquering (D2525 Gundar Metallic Satin) Clase II: Aislamiento basico

mas aislamiento reforzado
Class II: Basic insulate plus
reinforced insulation

ESP. Pantalla inyectada en aluminio. Pantalla difusora de la luz y protectora de los leds
en policarbonato inyectado, ocupando todo el perimetro de la pantalla de aluminio
dejando unicamente el espacio para los 3 leds habilitados. Dimmer aéreo incluido en el

£ cable de 2,8 metros de longitud. Distancia con el enchufe: 50 cm aproximadamente.
3 Regulacién del 10 al 100%. Base de peso de 5 mm de grosor.
—=> |
2220 mm ENG. Aluminium injected shade. The internal diffuser is manufactured in injected
polycarbonate to cover the whole perimeter, leaving only the three direct-to-mains LEDs
used in this model, visible. Aerial dimmer included on the cord of 2,8 length meters.
Distance with plug: 50 cm approximatively. Regulation from 10 to 100%. Weight base
with 5 mm width.
Pla 146 F. Codigo / Code  Acabados / Finishes Datos técnicos / Technical data
7017 Lacado blanco texturado 0240 mm | H. 1.465 mm
Textured white lacquering (RAL 9016)
7018 @ Lacado gris marengo @ 3 x DOB LED 5W
Anthracite grey lacquer (RAL 7016) 500 (x3) lumen
2.700 K| CRI' 90
7019 @ Lacado cobre metalizado 3-step MacAdam | PF. 0,95
Metallic copper lacquering (D2525 Tanami Sablé) Dimable / Dimmable
7020 ©® Lacado dorado metalizado
Metallic golden lacquering (D2525 Gundar Metallic Satin) Clase II: Aislamiento basico
més aislamiento reforzado
Class II: Basic insulate plus
reinforced insulation
ESP. Pantalla inyectada en aluminio. Pantalla difusora de la luz y protectora de los leds
en policarbonato inyectado, ocupando todo el perimetro de la pantalla de aluminio
dejando unicamente el espacio para los 3 leds habilitados. Dimmer aéreo incluido en el
cable de 2,8 metros de longitud. Distancia con el enchufe: 50 cm aproximadamente. REF. 6921
. Regulacion del 10 al 100%. Base de peso de 5 mm de grosor.
€
— § ENG. Aluminium injected shade. The internal diffuser is manufactured in injected

polycarbonate to cover the whole perimeter, leaving only the three direct-to-mains LEDs
ooaomm used in this model, visible. Aerial dimmer included on the cord of 2,8 length meters.
Distance with plug: 50 cm approximatively. Regulation from 10 to 100%. Weight base
with 5 mm width.

PLA PLA



Direccion de arte y disefio | Art direction & design: P.A.R
Fotografia | Photography: Enric Badrinas, Alvaro Picca
Textos | Texts: P.A.R

Renders | Renders: Alga Studio
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